

Ogłoszenie o zmianie ogłoszenia
Zakup fabrycznie nowego, 9-osobowego mikrobusu przystosowanego do przewozu osób niepełnosprawnych, z możliwością przewożenia 1 osoby na wózku inwalidzkim

SEKCJA I - ZAMAWIAJĄCY

- 1.1.) Nazwa zamawiającego:** Dom Pomocy Społecznej Nowa wieś
- 1.2.) Oddział zamawiającego:** DPS Nowa Wieś
- 1.3.) Krajowy Numer Identyfikacyjny:** REGON 000294912
- 1.4.) Adres zamawiającego:**
- 1.4.1.) Ulica:** Szamotulska 9
- 1.4.2.) Miejscowość:** Nowa Wieś
- 1.4.3.) Kod pocztowy:** 64-510
- 1.4.4.) Województwo:** wielkopolskie
- 1.4.5.) Kraj:** Polska
- 1.4.7.) Numer telefonu:** + 48 67 2540 025
- 1.4.9.) Adres poczty elektronicznej:** dpsnw@poczta.onet.pl
- 1.4.10.) Adres strony internetowej zamawiającego:** www.dpsnowawies.pl
- 1.5.) Rodzaj zamawiającego:** Zamawiający publiczny - jednostka sektora finansów publicznych - jednostka samorządu terytorialnego
- 1.6.) Przedmiot działalności zamawiającego:** Ochrona socjalna

SEKCJA II – INFORMACJE PODSTAWOWE

- 2.1.) Numer ogłoszenia:** 2021/BZP 00031558/01
- 2.2.) Data ogłoszenia:** 2021-04-13 13:17

SEKCJA III ZMIANA OGŁOSZENIA

- 3.1.) Nazwa zmienianego ogłoszenia:**
Ogłoszenie o zamówieniu
- 3.2.) Numer zmienianego ogłoszenia w BZP:** 2021/BZP 00027841/02
- 3.3.) Identyfikator ostatniej wersji zmienianego ogłoszenia:** 02
- 3.4.) Identyfikator sekcji zmienianego ogłoszenia:**
SEKCJA IV – PRZEDMIOT ZAMÓWIENIA
- 3.4.1.) Opis zmiany, w tym tekst, który należy dodać lub zmienić:**
- 4.3.3. Stosowane kryteria oceny ofert**

Przed zmianą:
Kryterium ceny oraz kryteria jakościowe

Po zmianie:
Wyłącznie kryterium ceny

3.4.1.) Opis zmiany, w tym tekst, który należy dodać lub zmienić:

4.3.6. Waga (%) (Kryterium 1)

Przed zmianą:
60

Po zmianie:
100

3.4.1.) Opis zmiany, w tym tekst, który należy dodać lub zmienić:

4.3.5. Nazwa kryterium (Kryterium 2)

Przed zmianą:
Termin realizacji zamówienia

Po zmianie:

3.4.1.) Opis zmiany, w tym tekst, który należy dodać lub zmienić:

4.3.6. Rodzaj kryterium (Kryterium 2)

Przed zmianą:
inne.

Po zmianie:

3.4.1.) Opis zmiany, w tym tekst, który należy dodać lub zmienić:

4.3.6. Waga (%) (Kryterium 2)

Przed zmianą:
40

Po zmianie:

3.4.1.) Opis zmiany, w tym tekst, który należy dodać lub zmienić:

4.2.10. Okres realizacji - miesiące

Przed zmianą:
1

Po zmianie:
2

3.4.) Identyfikator sekcji zmienianego ogłoszenia:

SEKCJA IX - POZOSTAŁE INFORMACJE

3.4.1.) Opis zmiany, w tym tekst, który należy dodać lub zmienić:

9.1. Informacje dodatkowe

Przed zmianą:
Zamawiający, zgodnie z art. 136 ust. 1-2, 6 ustawy z dnia 11 września 2019 roku – Prawo zamówień publicznych (Dz. U. poz. 2019, z późn. zm.) informuje, iż otrzymał zapytania do SWZ. Poniżej publikuje Zamawiający zapytania wraz z treścią udzielonych odpowiedzi. Pytanie 1 Czy Zamawiający dopuści w postępowaniu pojazd o rozstawie osi 3275 mm? Odpowiedź: Tak. Pytanie 2 Czy zamawiający dopuści pojazd wyposażony w prawe i lewe drzwi przesuwane?

Odpowiedź: Tak. Pytanie 3 Czy Zamawiający dopuści pojazd wyposażony w tylne drzwi dwuskrzydłowe otwierane na boki? Odpowiedź: Tak. Pytanie 4 Czy Zamawiający dopuści pojazd, z gwarancją perforacyjną na okres 60 m-cy? Odpowiedź: Tak. Zamawiający nawiązując do ww. zmian OPZ, dokonuje przesunięcia terminu składania i otwarcia ofert wskazanych w ogłoszeniu o zamówieniu, miniPortalu, eZamówienia oraz SWZ na dzień 15 kwietnia 2021 r. godziny bez zmian. Termin związania ofertą do: 15.05.2021 r. Z chwilą przekazania i ogłoszenia treści powyższych informacji jest wiążąca dla Wykonawców ubiegających się o przedmiotowe zamówienie publiczne.

Po zmianie:

Zamawiający, zgodnie z art. 136 ust. 1-2, 6 ustawy z dnia 11 września 2019 roku – Prawo zamówień publicznych (Dz. U. poz. 2019, z późn. zm.) informuje, iż otrzymał zapytania do SWZ. Poniżej publikuje Zamawiający zapytania wraz z treścią udzielonych odpowiedzi. Pytanie 1 Czy Zamawiający dopuści w postępowaniu pojazd o rozstawie osi 3275 mm? Odpowiedź: Tak. Pytanie 2 Czy zamawiający dopuści pojazd wyposażony w prawe i lewe drzwi przesuwane? Odpowiedź: Tak. Pytanie 3 Czy Zamawiający dopuści pojazd wyposażony w tylne drzwi dwuskrzydłowe otwierane na boki? Odpowiedź: Tak. Pytanie 4 Czy Zamawiający dopuści pojazd, z gwarancją perforacyjną na okres 60 m-cy? Odpowiedź: Tak. Pytanie 1 Odpowiedź: Tak. Zamawiający dopuści. Pytanie 2 Odpowiedź: Nie. Pytanie 3 Odpowiedź: Nie. Pytanie 4 Odpowiedź: Nie. Pytanie 5 Odpowiedź: Tak. Zamawiający dopuści. Pytanie 6 Czy zamawiający wydłuży termin dostawy pojazdu do 2 m-cy od daty podpisania umowy? Zabudowa wyposażona w windę trwa ok. 6-7 tygodni – wydłużony termin ze względu na konieczność zgłoszenia zabudowy do UDT. Odpowiedź: Tak. Zamawiający wydłuża termin dostawy do 2 m-cy od daty podpisania umowy. Pytanie 7 Czy zamawiający dopuści pojazd bez oświetlenia stopnia bocznego zamontowanego przy stopniu (stopień oświetlany będzie z oświetlenia sufitowego)? Odpowiedź: Nie. Pytanie 8 Czy zamawiający dopuści pojazd wyposażony w klimatyzację dwustrefową (z nawiewem na przód i tył pojazdu) sterowaną manualnie? Odpowiedź: Tak. Zamawiający dopuści. Pytanie 9 Czy zamawiający dopuści pojazd z drzwiami tylnymi dwuskrzydłowymi zamiast klapy? Odpowiedź: Tak. Zamawiający dopuści. Zamawiający zamierza przeznaczyć na zakup samochodu kwotę 168.000,00 zł, z tego PFRON dofinansuje zakup samochodu w wysokości 82.200,00 zł, środki Powiatu to 85.800,00 zł. Zamawiający nawiązując do ww. zmian OPZ, dokonuje przesunięcia terminu składania i otwarcia ofert wskazanych w ogłoszeniu o zamówieniu, miniPortalu, eZamówienia oraz SWZ na dzień 19 kwietnia 2021 r. godziny bez zmian. Termin związania ofertą do: 18.05.2021 r. Z chwilą przekazania i ogłoszenia treści powyższych informacji jest wiążąca dla Wykonawców ubiegających się o przedmiotowe zamówienie publiczne.

3.4.) Identyfikator sekcji zmienianego ogłoszenia:

SEKCJA VIII - PROCEDURA

3.4.1.) Opis zmiany, w tym tekst, który należy dodać lub zmienić:

8.1. Termin składania ofert

Przed zmianą:

2021-04-15 15:00

Po zmianie:

2021-04-19 15:00

3.4.1.) Opis zmiany, w tym tekst, który należy dodać lub zmienić:

8.3. Termin otwarcia ofert

Przed zmianą:

2021-04-15 15:30

Po zmianie:
2021-04-19 15:30

3.4.1.) Opis zmiany, w tym tekst, który należy dodać lub zmienić:
8.4. Termin związania ofertą

Przed zmianą:
2021-05-14

Po zmianie:
2021-05-18